

ADR 2023

1^a edizione – Ottobre 2022
(ISBN 978-88-89260-91-3)

ERRATA CORRIGE

5 giugno 2023

Pag. 16 - 1.1.4.7.1

All'inizio della seconda riga, leggere: “costruiti e testati conformemente”

Pag. 33 - 1.2.2.1

Nella tabella relativa alle unità di misura dopo “Potenza ” aggiungere la seguente riga:

Resistenza elettrica	Ω (ohm)	-	$1 \Omega = 1 \text{ kg} \cdot \text{m}^2 / \text{s}^3 / \text{A}^2$
----------------------	----------------	---	--

Pag. 214 - 2.2.9.1.7 (g)

All'inizio, al posto di “...batterie a bottone...” leggere “... pile a bottone ...”

Pag. 446 – 3.2, Tabella A, UN 3550

Campo (9a): allineare B20 con IBC07 nel campo (8)

Pag. 514 – 3.3, DS389

Nel terzo paragrafo spostare “Salvo nei casi previsti al punto 1.1.3.6,” dopo la prima frase.

Pag. 653 – 4.1.4.3, LP906 (4)

Nella seconda frase leggere “..... il numero massimo di batterie contenute nel collo ... nonché la disposizione all'interno del collo”

Pag. 657 - 4.1.6.15

Alla fine della prima frase sostituire “tabella 1” con “tabella 4.1.6.15.1”

Pag. 658 - 4.1.6.15.2

Sostituire il titolo della tabella con: “Periodi di applicabilità delle norme per i cappellotti chiusi ed i cappellotti aperti di protezione delle valvole montate su recipienti a pressione non UN”

Pag. 684 - 4.2.5.3, TP32, (a)

Nella seconda riga dopo “con fibre (PRF)” cancellare le parole “dopo «cisterne mobili metalliche”

Pag. 801 - 6.2.2.1.1, NOTA 2

Alla quinta riga leggere: “...gli involucri di bombole in materiale composito fabbricati...”

Pag. 802 - 6.2.2.1.2, NOTA 2

Alla quinta riga leggere: “...gli involucri di tubi in materiale composito fabbricati...”

Pag. 821 - 6.2.3.10

Modificare così il titolo: **Marcatura di bombole non ricaricabili**

Pag. 830 - 6.2.5.4.1

Dopo la formula, per “e” leggere: “e = spessore minimo della parete del recipiente a pressione, in mm”

Pag. 956 - 6.8.3.2.9.6.1

All'inizio, al posto di “I serbatoi muniti...” leggere “Le cisterne munite ...”

Pag. 960 - 6.8.3.4.6 (b)

Al posto di "...controlli periodici ..." leggere "...controlli intermedi ..."

Pag. 978 - 6.9.2.2.3.13

Alla seconda riga, leggere così: "...**indicati al 6.7.2.2.12, 6.9.2.2.3, 6.9.2.3.2,**"

NOTA BENE:

Ricordiamo a tutti gli acquirenti del volume che all'indirizzo: <https://my.arsedizioni.it> è possibile scaricare il testo completo dell'ADR 2023 in formato PDF emendato con tutte le modifiche qui sopra riportate.